
Комунальне некомерційне підприємство «Барський медичний центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Барської міської ради

Протокольне рішення

18.01.2024р. №2 м. Бар

Порядок денний:

1 .ГІро прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно 
до підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою Кабміну від 12.10.2022р. №1178 (далі -  Особливості), за предметом 
«Послуги з розподілу електричної енергії» (за кодом ДК 021:2015 65310000-9 -  
Розподіл електричної енергії), з очікуваною вартістю 143595 грн. 14 коп.

2. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, за предметом «Послуги з 
розподілу електричної енергії» (за кодом ДК 021:2015 65310000-9 -  Розподіл 
електричної енергії) а електронній системі закупівель відповідно до вимог 
пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення « Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Для забезпечення потреб КНП «БМЦПМСД» та його підрозділів у 2024р. 

виникла потреба у проведенні закупівлі за предметом «Послуги з розподілу 
електричної енергії» (за кодом ДК 021:2015 65310000-9 -  Розподіл електричної 
енергії), з очікуваною вартістю 143595 грн. 14 коп.

Відповідно до пунктів 1,3 Особливостей, ці Особливості встановлюють 
порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі - закупівлі) товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом (далі-замовники), із 
забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні 
закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі 
відповідно до Закону з урахуванням Особливостей.

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:
- товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищте 100 тис. гривень.
- послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 

тис. гривень



- робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 мли. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані 
виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 
підтверджена замовником.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання АТ «ВІННИЦЖ)БЛЕНЕРГО», що визначено відповідним 
документом -  ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ’ЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ 
станом на 30.11.2023 року (витяг додається), застосовується вищевказане 
виключення.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 
прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі послуг відповідно до підпункту 5 
пункту 13 Особливостей.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, 

здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу 
X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Також пунктом 13 Особливостей встановлено, що у разі укладення 
договору про закупівлю відповідно до пунктів 5-11,14 цього пункту замовник 
разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель 
договір про закупівлю та всі додатки до нього, а також обґрунтування 
застосування замовником підстави для здійснення закупівлі відповідно до цього 
пункту.

Таким чином, з огляду на корми Особливостей є необхідність у прийнятті 
рішення щодо оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель, не пізніше ніж через 10 робочих 
днів з дня укладення такого договору, а також договору про закупівлю та всі х 
додатків до нього, та обґрунтування застосування замовником підстави для 
здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей (Долдатокі).

Враховуючи вищевикладене, уповноважена особа

ВИРІШИЛА:
1.Здійснити закупівлю за предметом «Послуги з розподілу електричної 

енергії» (за кодом ДК 021:2015 65310000-9 -  Розподіл електричної енергії), з 
очікуваною вартістю 143595 гри. 14 коп. шляхом укладення договору про



закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару відповідно до пп 5 п.13 Особливостей.

2. Затвердити Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі відповідно 
до пункту 13 Особливостей (Додаток 1)

3. Оприлюднити в електронній системі Звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної системи закупівель щодо закупівлі за 
предметом «Послуги з розподілу електричної енергії» (за кодом ДК 021:2015 
65310000-9 -  Розподіл електричної енергії) не пізніше ніж через 10 робочих 
днів з дня укладення договору.

4. Оприлюднити в електронній системі під час оприлюднення Звіту про 
договір про закупівлю з усіма додатками та Обгрунтування підстави для 
здійснення закупівлі.

Уповноважена особа Д.Б.Малюгова


